

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3480期

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办  
□新闻热线：6522721（内部资料·免费赠阅）  
□《宝丰快报》官方微信号：baofengkuaibao

2019年11月  
星期五  
己亥年十月十九

15

## 国家医保目录调整撬动“治糖”新风暴

在第13个“联合国糖尿病日”到来前，国家医保局全面调整药品目录，新增了14个糖尿病用西药。医保基金也明确，未来每年将新投入近400亿资金用于高血压、糖尿病患者

的用药保障。这也是国家医保局成立后对药品目录进行的首次全面调整。今年8月，国家医疗保障局、人力资源社会保障部公布了《国家基本医疗保

险、工伤保险和生育保险》常规准入部分的药品名单。本次药品目录调整的常规准入部分，新增了36个慢性病用药，并“调出”了几种临床价值不高的药品，优化目录。用国家医保局医药服务管理司司长熊军的话说，通过“有进有出”，“提高了有限医保资金的使用效率”，为“救命救急”的好药腾出了更多空间。

（人民网）

## 中国（平顶山）工业精细陶瓷暨汝瓷产业技术发展大会在我县开幕

为促进国内陶瓷界学术交流，实现科技与经济的深度融合，推动宝丰工业精细陶瓷暨汝瓷产业高质量发展。11月14日上午，2019中国（平顶山）工业精细陶瓷暨汝瓷产业技术发展大会在我县开幕。

中国科学院院士都有为，中国工程院院士张铁岗，省科协副主席邓洪军，平顶山市委副书记刘颖，中国陶瓷工业协会副理事长、秘书长侯文全，武汉科技大学特聘教授、国内知名精细陶瓷专家宋义杰，华南理工大学材料学院院长、国内知名精细陶瓷专家饶平根，清华美院教授、国内日用艺术陶瓷专家王耀玲，县委书记许红兵，县委副书记汤红漫，县人大常委会主任梅玉三等参加开幕式。

许红兵致辞说，近年来，宝丰县高度重视陶瓷产业发展，建成了中国宝丰清凉寺汝官窑遗址展示馆、中国宝丰汝瓷博物馆，规划了中国陶瓷工艺博物馆、平顶山学院陶瓷学院等一批陶瓷文化项目。目前，我县共有中国工美行业艺术大师、传统技艺大师等17位，陶瓷生产企业106家，百余件陶瓷作品获得国家专利，数千件作品被国内外知名机构和私人收藏，域内航瑞公司生产的碳化硅陶瓷品质达到了世界先进水平。希望通过此次活动，为我县汝瓷行业提供交流学习的平台，加快工业精细陶瓷和汝瓷产业转型升级。希望各位专家多提宝贵意见、多建发展之策，深度研讨，合作对接，共同推进工业精细陶瓷和汝瓷产业发展和技术创新。

刘颖详细介绍了全市陶瓷产业发展现状及发展方向。她说，平顶山市依托陶瓷资源优

势，大力发展陶瓷产业，传承弘扬陶瓷文化，研究提升陶瓷制作技艺，引领带动文化产业发展。经过多年的培育，以宝丰汝瓷、郟县钧瓷、鲁山花瓷为代表的一大批陶瓷企业日益发展壮大。近年来，宝丰县发挥汝官窑遗址的文化优势，坚持传承与创新并重，加快发展汝瓷产业，初步形成以仿古瓷、艺术瓷、日用瓷为一体的产业体系，延续汝窑千年文化，努力呈现汝瓷绝世雅韵，影响力持续扩大。我市将以大会为契机，以创新为引领，以市场为导向，科学谋划工业精细陶瓷和汝瓷产业发展，在延链、补链、强链上狠下功夫，推动工业精细陶瓷和汝瓷产业朝着高端化、绿色化、融合化的方向跨越发展。

侯文全在致辞中说，中国陶瓷工业协会将一如既往地支持宝丰汝瓷陶瓷产业的发展，与宝丰达成战略合作协议，在产业政策研究建议、行业发展分析研判、技术标准的制修订、品牌建设等方面，帮助宝丰汝瓷陶瓷产业区和优秀品牌企业实现从中国品牌到国际品牌的跨越，充分发挥龙头企业对行业的引领示范作用，整合国内外优秀人才资源，满足宝丰汝瓷陶瓷发展的新需求。

邓洪军宣布：2019中国（平顶山）工业精细陶瓷暨汝瓷产业技术发展大会开幕。

中国陶瓷工业协会与县政府，省陶瓷学会与县科协，中国建筑材料科学研究总院陶瓷科学研究所与河南亚坤集团分别签署创新驱动战略合作协议。

开幕式后，都有为、王耀玲先后围绕国内工业精细陶瓷暨汝瓷产业发展情况作主题报告。

（陈兵 王璐）

## 全省退役军人服务保障体系建设观摩团莅宝



委、常务副县长李捍卫，县委常委、人武部政委孙世财，县重点项目工作领导小组副组长郭鹏飞陪同观摩。

常世彦一行先后到肖旗乡朱洼村和肖旗乡退役军人服务站、县退役军人事务局等地进行实地观摩，详细了解

11月14日上午，省退役军人事务厅副厅长常世彦带领全省退役军人服务保障体系建设观摩团莅临我县，观摩我县退役军人服务保障体系建设工作。

副市长王朴，县委书记许红兵，县委常委

我县退役军人服务保障体系建设情况。观摩团一致认为，我县退役军人服务保障体系建设标准高、功能完善，退役军人服务工作做得实、做得细，落实有力，成效显著，值得推广学习。（陈广灿 郭莎莎）

### 王代强到部分企业调研时强调

## 绷紧安全环保两根弦 推动经济高质量发展

11月13日下午，县委副书记、代县长王代强先后到县应急管理局和部分企业进行调研。县重点项目工作领导小组副组长陈卫东等参加调研活动。

在县应急管理局，王代强听取了今年以来应急管理及安全生产等相关工作开展情况的汇报。他强调，要进一步扎实开展好“安全双预控”等职责工作，坚持警钟长鸣，抓好安全生产，严格落实安全生产责任制，认真排查各项安全隐患、开展专项治理，确保全县安全生产形势持续稳定。

王代强还深入到信瑞达、五星石墨、海星化工、京宝焦化四家企业对企业安全生产、环保、绿色化、智能化改造工作进行实

地查看调研，详细了解企业生产经营、技术创新、设备升级等方面的情况，对企业主动落实安全生产和环保投入、积极实施绿色化、智能化改造取得的成绩予以充分肯定。

王代强强调，安全生产和环境保护是企业的生命线，企业要秉持安全、环保的发展理念，时刻绷紧这两根弦，严格规范安全生产、落实环保要求。要不断提高管理水平，向管理要质量、向管理要效益。要进一步树立新的发展理念，加强技术改造，推进节能减排，加快转型升级步伐。要继续加快企业绿色化、智能化技术改造步伐，走好绿色发展、循环发展之路，共同推动全县经济高质量发展。（肖艳超）

## 第五届省科技体育传统项目学校定向锦标赛暨第九届定向冠军赛在我县举行

11月14日上午，由省体育局、教育厅、科学技术厅主办，省社会体育管理中心等单位承办的第五届省科技体育传统项目学校定向锦标赛暨第九届定向冠军赛在我县全民健身活动中心举行，省社体中心副主任李罡，县委常委、宣传部长马培翼出席开幕式。

马培翼在致辞上说，近年来，宝

丰县委、县政府高度重视体育工作，全县体育基础设施建设不断加强，群众体育、青少年体育、体育文化产业发展势头良好，连续三届荣获全国群众体育先进单位，被评为全国农民体育工程先进县。

据了解，定向运动属于科技体育项目范畴，参赛者利用地图和指南针依次到访地图上所指示的各个点标，

以最短时间到达所有点标者为胜，涵盖体育、地理、地形、测绘等知识，是一项智能型的体育项目。此次比赛时间为11月14日至17日，有全省124个代表队、700余名运动员参加比赛，分为22个组别，分别展开定向百米赛、短距离赛、中距离赛、长距离赛、接力赛、短距离接力赛6个竞赛项目的激烈角逐。（李前进）



图为11月14日，河南省宝丰县第一高级中学篮球场，一名参赛选手在百米定向赛中。

何五昌 图